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A JNSZMPSZ Kunhegyesi Tagintézmény beszámolója az EFOP-3.1.6-16-2017-00026 

azonosító számú "Hinned kell, hogy a világ Teveled is ékes!” 

Összefoglaló az iskolaelőkészítő foglalkozásokról 

 

A foglalkozások helyszíne: Tiszabura, Magyar Máltai Szeretetszolgálat Tiszaburai Óvoda 

Ideje: 2018. február 15. – 2018. június 4. 

Afoglalkozásokat vezette: Tóthné Babó Szilvia, Tóth Judit 

 

A pályázat tervezési szakaszában úgy gondoltuk, hogy a 15 alkalomból álló iskolaelőkészítő 

foglalkozások helyszíneként Tiszaburát választjuk. Az intézmény vezetőjével egyeztetve, az óvónők 

bevonásával, javaslataik alapján került be a 16 gyermek a csoportba. Célunk az volt, hogy olyan 

gyermekekkel foglalkozzunk, akik ősszel valóban megkezdik az iskolát és számukra hátrányos 

helyzetük miatt nagy segítséget jelentene a sokoldalú megerősítés.  

A tervezéskor próbáltuk a nagymozgás, finommozgás, grafomotorikus készség, kognitív készségek, 

nyelv és beszédkészség valamint a számolási készség területeit beépíteni a foglalkozásokba. 

Igyekeztünk több mozgásformát, szabályjátékot, körjátékot megtanítani a gyerekeknek. A 

finommozgás fejlesztése több technikán keresztül valósult meg: tépés, nyírás, hatogatás, fűzés, kötés. 

A nyelvi készségek és a hallási figyelem fejlesztése céljából szinte mindig rövid, könnyen 

megjegyezhető verset, dalt tanultunk. A számolási készségek fejlesztésekor fontosnak tartottuk, hogy 

megfelelően tájékozódjanak tízes számkörben. A számképeket megismerjék, s helyesen tudják 

azonosítani a mennyiségekkel. A dobókocka segítségével játékosan alkottak csoportokat, 

megfigyeltük, mely számok párosak, páratlanok. Számoló pálcikákkal kiraktuk a dobott számot és a 

kezünkön is gyakoroltuk a mennyiségek helyes mutatását. 

 

Tapasztalataink szerint a tervezett foglalkozásokon a gyerekek szívesen vettek részt, jól érezték 

magukat, várták a következő alkalmat. Azt gondoljuk, valamilyen mértékben minden gyermek óvoda-

iskola átmenetét tudtuk segíteni. A 15 alkalom során szépen elsajátították a megbeszélt szabályokat, 

fejlődött finommozgásuk, kifejezőkészségük és a játékos tevékenységek közben észre sem vették, 

mennyit ügyesedtek.  

 

Örülünk, hogy megismerhettük a gyerekeket, szüleiket, s szakmai tapasztalatunkkal segíthettük 

további munkájukat. 

 

Tóthné Babó Szilvia, Tóth Judit 

                 gyógypedagógusok 
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